

送兔迎龍 立新願 靜思精舍迎好年

《慈濟週報》新春特刊，介紹靜思精舍如何過新年？從除舊佈新、傳統年味糕點製作，到除夕夜圍爐、領取證嚴上人紅包祝福、春節祈福拜經禮懺……精舍過新年，與法相會，為心靈祝福，為人間祈願。

常住師父眾人一心 做發糕饗法親家人

花蓮訊 / 精舍齋堂早從一月二十四日起，就已經開始為新年做準備。來自各地近七十位慈濟志工，輪番住進精舍，與常住師父們一起手作發糕，以平均一天蒸出三千八百顆到四千顆的速度，從早忙到晚。直到一月三十一日，總計做出三萬三千顆一碗大的發糕及兩千顆小茶杯大小的發糕。



▲同仁、志工將靜思精舍當作自己的家來大掃除。(攝影：吳亞馨)



除舊布新大掃除

年關將近，一月六日啟動靜思精舍大掃除，在不影響正常工作的考量下，精舍常住師父、各單位同仁，還有花蓮和臺中志工人力的加入，從各樓層辦公室、書軒本店，以及精舍大殿、大寮、齋堂、水溝……在兩週內分批分段，完成大掃除。臺中志工何敏賢說：「精舍是我們自己的『家』，大家一起把我們的『家』打掃乾淨。」書軒本店店長余國雄感恩花蓮志工前來幫忙，他認為大掃除，不僅除卻外在環境塵埃，也拂拭心境上的無明。除舊之後就是佈新，每年除夕前三天花藝志工們就會回到精舍，緊鑼密鼓地進行佈置作業，尤其花草植物、大紅燈籠，以及例俗年節裝飾都是不可少的，總是要讓精舍各個角落都喜氣洋洋，充滿年節氣氛。

(文：余國雄、吳亞馨)



▲大家來到精舍走春，留意看看哪些角落有「龍」寶寶，找到了，拍張照片打個卡~~歸年龍春！(攝影：周幸弘)



▲植物是美化空間的重要元素。志工緊鑼密鼓地進行新年花藝佈置。(攝影：李志成)